АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.10.2023 г. Мичуринск № 2069

Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Мичуринска Тамбовской области за 9 месяцев 2023 года

Рассмотрев представленные финансовым управлением администрации города Мичуринска в соответствии со статьей 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и статьей 57 Положения о бюджетном процессе в городе Мичуринске, утвержденного решением Мичуринского городского Совета депутатов от 20.11.2008 №337 (в редакции от 14.07.2022), информацию о ходе исполнения бюджета за 9 месяцев 2023 года и отчет об исполнении бюджета города Мичуринска за 9 месяцев 2023 года, администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета города Мичуринска Тамбовской области за 9 месяцев 2023 года согласно приложению №1.
- 2. Принять к сведению информацию о ходе исполнения бюджета города Мичуринска Тамбовской области за 9 месяцев 2023 года согласно приложению №2.
- 3. Направить утвержденный отчет об исполнении бюджета города Мичуринска за 9 месяцев 2023 года в Мичуринский городской Совет депутатов Тамбовской области и Контрольно-счетную палату города Мичуринска.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и сетевом издании «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).
- 5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации города-начальника финансового управления администрации города Макарова М.А.

Глава города Мичуринска Тамбовской области

М.В. Харников